

命悬一线之际 新加坡送来“助攻”

# 国足惊险晋级 世预赛亚洲区18强赛

6月11日晚，经过一个多小时的等待，中国球迷终于等来了一个好消息。在世预赛亚洲区第二阶段C组第6轮比赛中，虽然中国队客场0比1不敌韩国队，但由于泰国队没能在新加坡队身上拿到足够多的净胜球，国足以小组第二的身份晋级18强赛。

## 国足憾负韩国队 出线命运交于他人

北京时间6月11日晚7时，世预赛亚洲区第二阶段C组第6轮展开角逐，中国男足客场挑战韩国队。

当晚一战，中国队主帅伊万科维奇排出了明显主守的首发阵容，虽然纸面上依然使用442基本阵型，但中场采取了王上源+蒋圣龙双后腰，在实际防守中也更多打出541阵型。韦世豪、武磊等一众攻击手均替补候命。右边后卫杨泽翔首次代表国足出战。

韩国队方面，孙兴慜、李刚仁、黄喜灿、李在城等主力攻击手悉数出战，上轮表现最好的中锋周敏圭坐在替补席上。

比赛开始之后，国足坚决摆出防守反击的势头，而韩国队则充分利用场地宽度，屡屡用长传找孙兴慜的边路突破点。

比赛开始后的30分钟里，孙兴慜和李刚仁两大攻击手频频开火，但并未给国足防线造成太严重的威胁。国足上半场只有两次射门一度威胁到韩国队，一次是第35分钟蒋圣龙接应徐浩阳落点极佳的定位球没有头球顶中。另一次则是第42分钟，刘洋后插上在韩国队禁区内的一脚抽射被对方后卫破坏。上半场最后阶段，韩国队虽然围着国足猛攻，但都只是在外围远射，未能形成真正威胁。半场结束，韩国队虽然数据和场面上占

优，但国足的防守阵型没有乱，双方以0比0战平。

下半场，韩国队继续用进攻压制国足。第60分钟，韩国队换上周敏圭。仅1分钟后，李刚仁中场精确传球给左侧翼的孙兴慜，孙兴慜低平球传中，韩国队禁区内头球回顶，李刚仁快速插上左脚劲射破网。丢球之后不久，伊万科维奇换上了张玉宁和武磊两名前锋，企图增强进攻以牵制韩国队。

第77分钟，伊万科维奇做出第二次调动，方昊换上场继续加强进攻。黄政宇换下体能下降的后腰王上源，这也是他首次代表国足在正式比赛出战。方昊上场仅仅1分钟就因为对孙兴慜犯规而吃到一张黄牌。

最后时刻，韩国队继续猛攻国足，但并未能继续扩大比分。最终，国足客场以0比1负于韩国队。于是，国足是出线还是出局，只能看当天晚些时候同组的泰国队与新加坡队的比赛结果而定，如果泰国队净胜新加坡队3球以上，国足就将被淘汰。

## 伊万科维奇： 感谢队员的拼搏和付出

中国男足与韩国队的比赛结束后，中国队主教练伊万科维奇表示，对球员们很满意，感谢他们的付出。

伊万科维奇说，韩国队是一支亚洲乃至世界的强队，今天和他们的比赛是一场高质量的比赛。他表示，中国队球员们在90分钟里没有丝毫懈怠，感谢他们的付出。

伊万科维奇说，中国足球近几年的成绩不是很好，但球队里有一些有实力的球员，球队作为一个很好的整体也能踢出精彩的比赛。他相信中国队的整体实力可以排到亚洲前十。

伊万科维奇表示，为了日后取得更好的结果，我们需要更好地选材、训练和比赛。

## 新加坡队“帮忙” 国足靠胜负关系出线

11日晚8时30分，世预赛36强赛C组最后一场比赛，泰国队主场迎战新加坡队，此前中国队客场0比1不敌韩国队，因此对于泰国队来说，只要净胜新加坡队3球就能逆袭晋级18强赛。

在巨大的压力下，曾经客场3比0击败新加坡的泰国队并没有能够掌控自己的命运，最终在一度被对手扳平的情况下，泰国队以3比1击败新加坡队，却延续了国足的世界杯梦想。

本场比赛泰国队派出了攻击性很强的首发阵容，“泰国梅西”颂克拉辛伤愈复出，上一场比赛对阵国足的助攻球员（素巴猜）和进球功臣（素巴楚）继续



↑11日，中国队  
球员与韩国队球员在  
比赛中拼抢。  
新华社发

首发，上半场第36分钟，泰国定位球开到禁区左侧，素巴楚横传门前，素帕那推射空门得手，泰国1比0领先新加坡结束半场。

下半场第57分钟，新加坡中锋凡迪扳平比分，1比1的情况意味着泰国队仍需打进3球才能晋级。第80分钟，泰国队替补出场的波拉米特打进反超比分进球，泰国队2比1再次取得领先。第86分钟，泰国队球员翁功将比分扩大为3比1。伤停补时阶段，泰国队与新加坡队均未有建树，最终两队比分保持到终场哨响。

经此一役，泰国队以6战2胜2平2负、积8分的战绩结束了本队本阶段赛事征程。这样一来，中国队凭借相互间胜负关系力压同积8分、净胜球数亦相同的泰国队，获得36强赛C组第2名，并艰难抢得同组余下一张18强赛入场券。这也是中国队连续第3次跻身世预赛亚洲区决赛阶段赛事。

不过，对于中国男足而言，未来的世预赛亚洲区18强赛征程将极为艰辛。虽然本届世界杯，亚洲球队将有8.5个出线名额，但是中国男足要想在未来的比赛中杀出一条血路，取得晋级资格，绝非易事。

综合广州日报、澎湃新闻、北京青年报、新华社

◀11日，中国队主教练伊万科维奇在场边指挥。新华社发

↓11日，现场的中国队球迷关注比赛。新华社发

